
MU ARA MARA 

aunda Sessão Ordinária do Primeiro Poriodo Legislatvo 

UNIC 

mes 
m 

de Março do ano de 2021 (dois mil e vinte e um 

Ata da Segunda 

Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no 

Cámara 

VEREADORES 

Primeiro Poriodo Legislativo da 
HSELM 

no dia 03 (três) do 

Aos 03(tres) dias do mes de Março do ano de 2021 (dois r 
mara se reur se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidència oa 

lois mil e vinte e um), esta 
elentissima Ser ntissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e do Primeiro 

Presidência da 
de Melo e do Primeiro rio, a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria 1enon 

Secretário, a Exc 

Sandra Maria Tenório cante de Almeida, na Segunda Secretaria o Excelentissimo Sennor 

Cavalcante 

celentissimo Senhor lareador Alipio Soares da Silva. Presentes os ExCelentissimos Senhores 
Ver 

Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto, José Francisco Carvalho da eia Gilmar da Silva Melo, José Robério Cavalcante de Almeida, José Jaime 
Rarros dos Santos, Anderson Alan Gomes Vanderley, Genival Cavalcante 
Tavares, José Nilson de Barros Silva, Gilmar Rodrigues de Oliveira e Gilmar da 

Silva Melo; Deixou de comparecer o Excelentissimo Senhor Vereador: 

Francisco Bento Soares, que teve sua falta justificada. Havendo quórum, foi 

declarada aberta a sessão. Lida a Ata anterior foi aprovada sem emenda. O 

expediente do dia constou de documentos diversos. Na ordem do dia foi 

apresentado o Ofício número Gab 043/2021, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo do Município, que encaminha o Projeto de Lei número: 005/2021, o 

qual: "Autoriza o Municipio de Bom Conselho/PE a doar imóvel (terreno) para a 

Paróquia Jesus, Maria e José, inscrita no CNPJ número 10.140.424/0008-81 e 

da outras providências", sendo em seguida encaminhado às comissões 

Competentes, para no prazo regimental ser apresentado com os respectivos 

pareceres. Prosseguindo, foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas 

por unanimidade à Indicações a seguir: Indicação número 006/2021, de autoria 

do Excelentíssimo Senhor 
Vereador José Jaime Barros dos Santos, apela ao 

CXCelentissimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como ao 
llustrissimo 

Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. 

Onstrução do calcamento 
da Rua Cavo 

Venáncio, 
tendo em vista que 

faitou 

Co 

ECretário de Obras deste 
Municipio, no sentido de que se possivel, retorne a 
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NICIR poucos mot 

toria da Ex 

m apela ao 

ARA 

a conclusão da obra, Indicação númet Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de 

VEPEADOR 
ICação número 007/2021, dense 

ELHO 

Melo 
ao Excelentissimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcan 

tamb 

deste Municipio, bem como ao lilustrissimo Senhor Felipe Ferra 

Prefeito 

Cavalcante. MC 
MD. Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que possive, seja realizado a reforma do parque de Lazer José Feliciano, 

Indicação numero 008/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereado 

Tenorio, MD 

o sentido de que 
zer José Feliciano, bem a reforma das Escolas Capitäo Alfredo, localizada no Bairro São Rarae 

se 

como a refor 

Sao Geraldo e Escola Mestre Laurindo Seabra, neste 

Escola Säo 

a, neste Municipio; 

ntissimo Senhor Vereador Cimar Rodrigues de Olveira, ainda apela ao Excelentissimo Senhor Joao 
Gilmar Rodrigues de 

da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como 

Lucas da 

tustrissimo sennor Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste 
Municipio, no sentido de que seja realizada a conclusão das obras que faltam 
ser concluldas em nosso Municipio; Indicação número 009/2021, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Anderson Alan Gomes Vanderey, também 

apela ao Excelentissimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. 

Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que se possivel, seja 

construida uma barragem no Distrito de Barra do Brejo, deste Municipio; 

Indicação número 010/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

José Robério Cavalcante de Almeida, ainda apela ao Excelentissimo Senhor 

João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, berm como ao 

llustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste 

Municipio, no sentido de que se possivel, seja realizado reparos na iluminação 

do Loteamento Inaldo Barros e Elita Barros, ambos neste Municipio; Indicação 

número 011/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares 

da Silva, apela ao Excelentissimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Municipio, bem como ao llustríssimo Senhor Felipe Ferraz 

Tenório, MD. Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de se possivel 

seja construído o muro do Cemitério Santo Antônio, localizado no Distrito de 

Cachoeira do Ponto, deste Municipio, Indicação número 012/2021, de autoria 

do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela 

ao Excelentíssimo Senhor Dr. Paulo Camara, MD. Governador deste Estado de 

Pernambuco, ao 
Excelentissimo 

Senhor Eriberto Medeiros, MD. Deputado 
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CI AR 

ao llustrissimo Senhor Marcelo Barros, MD Secretario 

VEREADORES 

Estadual 
e ao llus 

Educaçao. eacAO, pedindo a implantaçao de uma UPE (Universidade de Pernambu Municipio, Indicação número 013/20214, de autoria do Excelentissi 

Secretário dsoNsE 
FLHO 

neste 

de Pernambuco), 

Vereador Gilmar da Silva Melo, apela ao Excelentissimo Senhor Joao 
Senhor Vereador 

llustrissimo Ser tustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste 

ucas da da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como io, bem como a 

Municipio, no se sentido de que se possivel seja realizado o 
das Jns Estradas do Sitio Cinturäo Verde, neste Municipio; Indicação nume 

serviço de reforma 

o14/2021, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria 

Tenório Cavalcante, apela ao Excelentissimo Senhor João Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao lustrissimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de 

que se posslvel seja realizado o serviço de saneamento das Ruas: José Vieira 

Neto e Abdias lavares, ambos localizadas no Distrito de Logradouro dos 

Leões, deste Municipio; e Indicação número 015/2021, de autoria da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e do 

Excelentissimo Senhor Vereador José Nilson de Barros Silva, também apela ao 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como ao lustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. 

Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que se possível, seja 

realizado a reforma das Escolas: Hozana Vieira e Plácido Firmino, do Mercado 

de Carne, manutenção das praças, sendo possível a instalação de bancos nas 

devidas praças, bem como a rede de esgoto da Rua da Palha, Distrito de 

Lagoa de São José, deste Municipio. Nåo havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o dia dez (10) do 

mês em curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Sandra 

Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretário, lavrasse a presente 

Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores 

presentes. Sala das Sessões, em três (03) do mes de março do ano de dois mil 

e vinte e um (03/03/2021). 
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